

КОНФЕРЕНЦИЯ НАНОТЕХНОЛОГОВ

В Белгородском государственном национальном исследовательском университете состоялась международная конференция «Нanomатериалы и нанотехнологии в металлургии и материаловедении».

Она проходила в форме научной школы для молодежи. Поделиться опытом и получить новые знания в университет приехали молодые ученые из ведущих вузов России и Украины. Вместе с белгородскими профессорами они провели лекции и «круглые столы» для начинающих исследователей.

Участников конференции приветствовал проректор по научной работе Белгородского государственного университета Василий Сокорев. Он подчеркнул, что в университете большое внимание уделяется развитию инновационных технологий, для этого созданы все необходимые условия. На базе БелГУ работает 59 научных лабораторий и центров. Ученые из Белгородского государственного университета готовы поделиться всеми успешными наработками в области наноматериалов и нанотехнологии.

Работа научной школы для молодёжи завершится сегодня.